

Vzhľadom na účinnosť nariadení vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva SR sú všetky súťaže riadené ObFZ od 13. októbra 2020 pozastavené (prerušené) a stretnutia sú odložené na neurčito. V prípade uvoľnenia opatrení žiadame FK, aby vo zvýšenej miere sledovali web ObFZ.

Usmernenie SFZ k vyhláške ÚVZ SR

SFZ vydal aktualizované usmernenie k vyhláške Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktoré obsahuje mimo iných aj usmernenie k tréningovému procesu. Nájdete ho tu:

<https://sportnet.sme.sk/futbalnet/z/obfz-ziar-nad-hronom/spravy/aktualizovane-usmernenie-sfz-k-vyhlaske-uradu-verejneho-zdravotnictva-ucinne-od-19-aprila/>

COVID semafor pre šport: <https://covidsemafor.sportcenter.sk/>

Neuhradené faktúry ku dňu 22.04.2021: TJ Lovča, ŠK Lesy Banská Belá - pozastavená matričná činnosť do uhradenia pohľadávky

I. Výkonný výbor (predseda Ján Matonok):

1. VV ObFZ, na svojom zasadnutí dňa 20.04.2021, okrem iného schválil **Usmernenie k tréningovému procesu a reštartu súťaží:**

TRÉNINGOVÝ PROCES

Od 19. apríla 2021 je povolený tréningový proces. Je síce obmedzený na skupiny (6+1) a sektory (minimálne 800 m² na jednu skupinu), ale v dnešnej situácii neexistuje iná cesta, len sa prispôbiť. Športová obec očakáva, že opatrenia sa postupne budú zjemňovať, VV preto zástupcom klubov odporúča sledovať covid semafor pre šport, ktorý vypracovalo ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Link na covid semafor: <https://covidsemafor.sportcenter.sk/>

REŠTART SÚŤAŽÍ DOSPELÝCH

Opätovné spustenie súťaží ObFZ Žiar nad Hronom nastane najbližší víkend po povolení amatérskych športových súťaží zo strany Úradu verejného zdravotníctva SR (**napríklad:** ak povolenie nadobudne účinnosť 03.05.2021, prvý hrací víkend bude 08. - 09.05.2021).

Podľa novelizovaného Súťažného poriadku SFZ (ďalej SP) sa súťaž neanuluje, ak sa odohrá aspoň jej jesenná časť. Na prvé hracie víkendy budú preto naplánované MFS tak, aby sa najprv dohrala jeseň (ihneď po zverejnení informácie o povolení súťaží bude na web ObFZ nahratá aktualizovaná termínová listina a v jej zmysle budú upravené aj termíny MFS v ISSF).

Po dohraní jesene sa bude kontinuálne pokračovať jarnými kolami a to až do posledného júnového víkendu (VV predpokladá, že to bude maximálne 5-6 jarných kôl). Zvyšné kolá sa neodohrajú.

SFZ avizuje úpravu SP tak, aby aj z neukončenej súťaže bolo možné určiť postupujúceho a zostupujúcich. Ak táto úprava bude schválená, bude oznámená prostredníctvom úradnej správy ObFZ. Družstvá, ktoré budú bojovať o postup, resp. zostup po odohratí x kôl z jarnej časti, budú musieť mať odohratý rovnaký počet zápasov, to nemusí platiť u družstiev v strede tabuľky, nezainteresovaných na poradiach čela a konca tabuliek. V takomto prípade sa po poslednom júnovom kole určí postupujúci zo VI. ligy do regionálnej V. ligy, zostupujúci zo VI. ligy do VII. ligy (minimálne posledný tím musí zostúpiť v zmysle SP) a postupujúci zo VII. ligy do VI. ligy (minimálne jeden tím alebo viac tak, aby počet účastníkov VI. ligy v súťažnom ročníku 2021/2022 bol 14).

REŠTART SÚŤAŽÍ MLÁDEŽE

Reštart súťaže žiakov U15 nastane rovnako ako v súťažiach dospelých, teda prvý možný víkend. Začne sa dohrávkami z jesene, následne budú pokračovať jarné kolá. Vzhľadom na nižší počet kôl sa riadiaca komisia pokúsi, v súčinnosti s FK, zabezpečiť dohratie celej súťaže.

Súťaže U11 a U9 sa hrajú v pracovných dňoch. Kluby preto VV žiada o čo najväčšiu súčinnosť. Ihneď po uvoľnení opatrení bude Komisia mládeže komunikovať s FK ohľadom termínov.

V prípade, ak nebude možné dohrať niektorú z mládežníckych súťaží kompletne, platí to isté, čo pre súťaže dospelých - dohra sa toľko kôl, koľko bude možné naplánovať do konca mesiaca jún.

PRIHLASOVANIE DO SÚŤAŽÍ PRE SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2021/2022

Od 01.06.2021 budú v ISSF pripravené súťaže pre prihlasovanie do nasledujúceho súťažného ročníka a prihlášky budú priebežne prijímané. Vzhľadom k tomu, že v lete bude extrémne krátky čas na prípravu nového súťažného ročníka, VV už vopred žiada o striktné dodržanie stanovených termínov, najmä v súťažiach dospelých a v súťaži žiakov (U15).

VI., VII. liga: od 01.06.2021 do 07.07.2021 (vrátane),

U15: od 01.06.2021 do 14.07.2021 (vrátane),

U13, U11, U9: od 01.06.2021 do 28.07.2021 (vrátane).

V prípade, ak by súťaže neboli povolené ani na začiatku mája, VV bude na situáciu operatívne reagovať a vydá nové, aktualizované usmernenie.

II. Športovo-technická komisia (predseda Roman Košta):

1. Nová termínová listina bude vytvorená a následne zverejnená po oznámení termínu reštartu amatérskych futbalových súťaží.

III. Komisia mládeže (predseda Martin Fungáč):

1. Ruší termínovú listinu jarnej časti ročníka 2020/2021 pre súťaže mládeže. Nová termínová listina bude vytvorená a následne zverejnená po oznámení termínu reštartu amatérskych futbalových súťaží.

IV. Komisia rozhodcov (predseda Zdenko Ivan):

1. Kompletné pravidlá futbalu, platné v slovenských súťažiach od 20.07.2020 nájdete [TU](#). Zmeny a doplnky pravidiel futbalu 2020/2021 sú zverejnené [TU](#).

V. Trénersko-metodická komisia (predseda Milan Nemeč):

UZNANÉ AKTIVITY ĎALŠIEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV:

TÚ SFZ - oddelenie vzdelávania trénerov pripravil **Konferenciu trénerov SFZ 2020** a ďalšie **semináre dištančnou formou - formou webinárov**. Podrobné informácie [TU](#).

VI. Správy sekretariátu a matriky (sekretár a matrikár Tomáš Gemza):

1. Zimné registračné obdobie - žiadosti o prestup amatéra (platí len pre súťažný ročník 2020/2021):

- od **01.01. do 30.04. kalendárneho roka** (zimné registračné obdobie s obmedzením),
- od **01.01. do 30.04. kalendárneho roka** (zimné registračné obdobie zo zahraničia).

2. Preregistácia podľa RaPP SFZ:

- a) **trvalá (čl. 15/5)** - od 16.07. do 30.04. (musí jej predchádzať dočasná preregistácia),
- b) **dočasná (čl. 15/6)** - od 18.07. do 30.04.

3. Upozorňujeme:

a) ISSF manažérov FK, že po prvotnej registrácii hráča už nie je potrebné dodatočne žiadať o vystavenie elektronického registračného preukazu (ERP). ERP sa vygeneruje automaticky, po schválení žiadosti o registráciu hráča príslušnou matrikou.

b) ISSF manažérov FK, aby k žiadosti o vystavenie ERP - u hráčov ktorým uplynula doba platnosti predchádzajúceho ERP, nahrávali **zásadne aktualizovanú fotografiu hráča. V opačnom prípade registračné miesto ObFZ žiadosť zamietne,**

c) futbalové kluby, aby svoje kontakty v ISSF aktualizovali. V prípade zmeny štatutárneho orgánu klubu, je potrebné zaslať emailom krátku žiadosť (na adresu: obfzzh@fútbalsfz.sk) a v prílohe (sken)

zápisnicu z členskej schôdze, uznesenie a prezenčnú listinu z takého zasadnutia. V prípade zmeny č. účtu - potvrdenie z príslušného bankového domu. V prípade aktivácie, resp. deaktivácie klubového ISSF manažéra je potrebné vyplniť príslušný formulár v ISSF v časti dokumenty, vytlačiť a následne, po potvrdení štatutárom FK, odoslať na Matriku SFZ.

d) na RaPP čl. 44/b - Prechodné ustanovenia súvisiace s krízovou situáciou spôsobenou ochorením COVID-19, bod 4: V súťažných ročníkoch 2019/2020 a 2020/2021 môže byť hráč v priebehu jedného súťažného ročníka postupne registrovaný najviac v troch kluboch a štartovať v súťažnom stretnutí môže v priebehu jedného súťažného ročníka najviac za tri kluby.

Kompletná a pre všetky v Úradnej správe (ďalej ÚS) uvádzané osoby a subjekty záväzná, je jedine ÚS ObFZ Žiar nad Hronom, zverejňovaná na stránke <https://sportnet.sme.sk/futbalnet/z/obfz-ziar-nad-hronom/>. ÚS ObFZ Žiar nad Hronom, uverejnená v akomkoľvek inom médiu, má informatívny charakter a nemusí obsahovať všetky informácie.